

НА СЦЕНЕ — АРТИСТЫ БУРЯТИИ

В НАШЕМ городе проходят гастролы Государственного орден Ленина Бурятского театра оперы и балета. Этот коллектив, созданный сорок лет назад, является сейчас одним из крупных театров на востоке нашей страны, вносит большой вклад в развитие национального искусства Бурятии.

На сцене Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова гости познакомили ленинградцев с первой бурятской оперой «Энх-булат-батор», балетами «Красавица Ангара» и «Синие дали тайги», а также произведениями русской и мировой классики. Взыскательный ленинградский зритель по достоинству оценил высокое профессиональное мастерство бурятских артистов.

Творческая дружба Ленинграда и Бурятии имеет давние традиции. Многие ведущие солисты и режиссеры театра из Улан-Удэ — выпускники вузов нашего города. Коллективы Театра имени С. М. Кирова и Бурятского театра оперы и балета заключили договор о содружестве, которым предусмотрен обмен солистами, стажировка молодых бурятских

артистов в Ленинграде, помощи в осуществлении новых постановок. Коллектив Бурятского театра выступил в цехах объединений «Кировский завод» и Адмиралтейского.

В Смольном состоялась дружеская беседа члена Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря Ленинградского обкома партии Г. В. Романова с секретарем Бурятского обкома партии А. А. Бадиевым и заместителем председателя Совета министров Бурятской АССР С. В. Ангаповым, возглавляющим гастрольную поездку театра.

Вчера большим концертом мастеров искусства и учащихся Бурятского хореографического училища завершились выступления гостей на сцене Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. На концерте, прошедшем с большим успехом, присутствовали член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь Ленинградского обкома партии Г. В. Романов, члены бюро Обкома КПСС Р. С. Бобовиков, Л. Н. Зайков, В. Г. Захаров, Ю. Ф. Соловьев, ответственные работники партийных и советских органов. (ЛенТАСС)

26 МАЯ 1979

Ленинград

РАБОЧИЙ